bauika maxcarTa xaibITTapas! naiiJajlanyyyy apeHja 120000
bauika nemeepuynep 0
Bap/IbIk KHPEIeHNH KbIHBIHTHITBl . . 315000
Wwren 4YelkkaH GIOMKET O KAIMBI  KaHbIT KOJIIOHYy4yJapAblH  YOTYJyIIyHIa
KapaJlblL, Tankynan KoukopGaes aifbul aliMarbIHbIH aifbULIBIK KEeHEIUMHAE GEKHTHICT. KU HEKH
KaJIIbl XKBIHBIH/IA JKAHBIT KOJIIOHYYUyIap MEHEH Al bULIBIK KEHeIITHH MaKyJIyTyHYH HETH3HH]IE,
JKaHBIT KOJIIOHYY1yap/IblH KapMaraH MaalbIHbIH TYPYH/O )Kaparia jkaiblIT OUJICTTHHUH (Gaachl
ambIKTanar.JKabITTapra TeeM KOIIOHYYdyHYH KaibIT GHICTTHHIE KepceTysireH. Temengery

albLT YapOACIHBIH ap GUP MANIBIH TYPY YUYH XKaibITTap/Ab] Nai/IAlaHraH b bl YUYH aKbl TOJIOO
3CEITOOJIOPY KEITHPHIITEH:

- KPC(yit) — 80 com,

- xamr 6010 man KPC (1xkamuka ueiinn) - 56 com,
- %KBUIKBI — 80 com,

- %a KyinyH (1xaika yeitun) - 56 com,

- MPC (xoit) — 16 com

2022-XbUTBI JKaMbIT naiaananyydysiapra 1 6:xaitbIT Ounerrepun
Oepyy,Ian I TEIPELTY y 1.

AHbIH MuuHIE 6 Yaban Koituysap,

5 OpTO JkxaHa KHYMHEKEH IbliikaH-(epmerep,

5 XaWbIT Nal1anaHyyqyapel.

KaiibIT naiinananyy yuyH akel TeneeHyH CTaHAAapTTyy rpa()UriH aHBIKTALIBI KEPEK Tajar
KBUIBIHTH aK4a arbIMbIHA HETU3/ICIITeH XKaNbITTBIH TOJI00 XOHAOMIYYIYTY KOJIIOHYy4yJiap *aHa
a/IMHHUCTPATHB/IMK )KOHOKOMIIYK.

JKaiibIT KOMUTETHHHIH JKepJIepUH HKapara Gepyy 1 ra xepre tapudu:

Kaiti xepnepune 400:620=20*400=8000 ¢
Kaiipax xepnepune 200:20=10%210=2100 ¢
Tawrran e sxeprepune 200:20=10*300=3000 ¢
Tamrrak xepnepune 100:20=5%240=1200 ¢

Anma Gak Turyydy sxepnepuse 1 ra 117kr*30¢=3510
Oc¢ anmyyuy xaiinapsl TypusM — 8000 com

KKunu Teparachor: %,%/4/ B.’K.Ka3a6aeB
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